

Сотрудники следственного управления по Челябинской области поздравили с наступающим Новым годом детей из многодетной семьи, попавших в тяжелую жизненную ситуацию в связи с пожаром, уничтожившим дом



Ночью 26 ноября 2019 года в селе Выдрино Уйского муниципального района Челябинской области в результате пожара был уничтожен жилой дом, в котором проживал Александр Глухманов и его 8 детей, двое из которых являются инвалидами. Александр и старшие дети смогли вывести из горящего дома малышей. Но пожар уничтожил имущество, бытовую технику и документы семьи.

Односельчане, родственники, сотрудники администрации района не оставили семью Глухмановых в трудное время. Им был предоставлен дом, продукты питания, необходимые вещи. Жители Челябинской области и других регионов страны приняли участие в акции «Чужой беды не бывает», перечислив денежные средства для семьи, на которые Александр приобрел газобетонные блоки для нового дома. Администрация района помогла с бетонными



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

блоками для фундамента. Предприниматели района уже изготовили окна и двери.

Сотрудниками следственного управления также было принято решение оказать помощь многодетной семье. Они привезли детям новогоднюю елку и подарки, поздравили их с наступающими праздниками и пожелали ребятам исполнения желаний.

Александру Глухманову предложена юридическая помощь в восстановлении уничтоженных документов и оформлении документов на дом, который он планирует начать строить с наступлением весеннего периода.

Видеосюжет

## Изображения





23 Декабря 2019

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1423289